

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2025年5月16日 第197期 手机版2

李嘉诚现身演唱会心情大好 罕见被问卖港口

新唐人



年逾九旬的香港亿万富翁李嘉诚,日前现身

五月天演唱会,与在场人士有说有笑,看起 来心情大好。这是他近期出售巴拿马运河港 口、抛售北京楼盘后,罕见在公开场合露面, 引发关注。 👿 现身五月天演唱会 李嘉诚被问卖港

口事件

据香港媒体报导,台湾乐团"五月天"的第 二场演唱会,5月10日在香港启德体育园主 场馆上演,96岁高龄的长和创办人李嘉诚罕 见现身。 网传视频可见,近两个小时的演唱会结束后,

李嘉诚戴着口罩自驾"电动"代步车离开包 厢,并满面笑容地向在场人士挥手,还连说 "多谢晒、多谢晒(谢谢)"。 当晚的演唱会表演近两个小时。据现场人士

透露,李嘉诚在演唱会包厢和在场人士有说 有笑,并且拍照留念,期间还跟着音乐打拍 子。现场人士表示,李嘉诚说对看到歌迷有 这么开心的能量感到很开心。

这是李嘉诚在出售巴拿马港口事件后,首次 在公开场合如此开心的露面,并且被外界拍 摄到他的身影。

值得注意的是,有传媒在现场问及李嘉诚有 关出售巴拿马运河港口及全球多个港口的事

宜,在旁的助手李嘉诚基金会董事、周凯旋 基金会创始人周凯旋帮忙回应: "唔好问啊呢 啲野,李生退咗休喇(别问这些,他已经退 休了)。多谢晒……佢难得第一次出嚟。(谢 谢……他难得第一次出来)。" 今年3月4日,李嘉诚旗下公司长江和记实 业宣布,与美国贝莱德集团牵头的财团达成

协议,以228亿美元出售海外43个港口,包 括位于巴拿马运河的两个主要港口,地理位 置极其重要。这笔交易被指重创了中共"-带一路"的野心。 另外,《华尔街日报》3月19日引述消息称, 中共政府原打算用巴拿马运河港口问题作为

上述交易,导致中共原有计划失败。 李嘉诚罕见抛售北京楼盘 不到一年 降价百万 李嘉诚近期的大动作除了出售海外港口,其 旗下企业又以七折价格,罕见抛售经营了

但因李嘉诚的

与川普政府讨价还价的筹码,

二十多年的北京楼盘"御翠园",降幅之大 引外界关注。

据陆媒财联社报导,长实位于北京朝阳区东 四环的"御翠园"项目,近日推售新一批房源, 该项目高层户型均价降至7万元/平方米,总 价最低980万元起(人民币,下同),较去年 开盘价格下降近百万。

按照该项目此前9.07万元一9.97万元/平方 米的备案价计算,本次销售价格相当于打了 七折。 别墅产品同样降价明显,最小户型345平方

米,总价从3,200万~3,300万元降至2,900 万元起,单价约8.5万~8.6万元/平方米。

另外,为了安抚此前高价购房的老业主,开 发商推出两种补偿方案:一是按照固定价格 补装修,二是给予每户80万至100万元不等 的现金补贴。

这并非御翠园首次降价,2024年10月底, 该项目曾以7.6折推出50套特价房,均价7.6 万元/平方米,低于周边二手房价格。

业界认为,李嘉诚此前在中国多个城市如香 港、上海和东莞都以大幅折扣出售新房,而 北京一直是个例外,如今北京御翠园的七折 抛售,标志着在当前中国经济持续下滑的大

环境下,"嗅觉灵敏"的李嘉诚也在加速抛 售中国房地产,以便回笼资金,将投资重点 转向海外。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后,因其祛病健身的奇效家喻户 晓,短短几年时间修炼人数不断增多,在中 共迫害法轮功前,大陆有1亿人修炼。

1998年10月,医学界专家调查了北京5个城 区部分法轮功学员,调查人数12731例。结 果显示: 完全康复58.5%; 基本好转24.9%; 有好转15.7%; 祛病总有效率为99.1%。法 轮功在祛病健身方面功效显著,是有利于人

